
Izbirni seminarji v študijskem letu 2023/24 

Obveščamo vas, da se bodo v 2. in 3. letniku dodiplomskega študija v študijskem letu 2023/24 
predvidoma izvajali naslednji izbirni seminarji:  

 

Seminar/Preddiplomski seminar iz regionalne etnologije, antropologije in folkloristike 
Izvajalki: prof. dr. Uršula Lipovec Čebron in doc. dr. Urša Valič 

Pri seminarju se študenti in študentke spoprimejo s pisanjem prvih znanstvenih besedil na podlagi 
lastne etnografske raziskovalne izkušnje ter analize pridobljenega gradiva. Študent oz. študentka v 
okviru seminarja izdela in zagovarja seminarsko ali diplomsko nalogo, ki je plod lastnega 
raziskovalnega izraza.  

V prvem semestru študent ali študentka pod vodstvom mentoric pripravi dispozicijo seminarske 
ali diplomske naloge, v drugem pa aktivno raziskuje in zaključuje s pisanjem seminarske oz. 
diplomske naloge. V okviru seminarja se študent oz. študentka nauči uporabljati znanstveni 
aparat, zna sodelovati s sogovornicami in sogovorniki na terenu, prav tako se uri v sintetiziranju 
do tedaj pridobljenega znanja, še posebej pa razvija veščine pisanja in ustne predstavitve svojih 
spoznanj. Seminar vključuje redno branje literature, sodelovanje v diskusijah in tudi aktivno 
spremljanje raziskovalnega dela na področju njegovega/njenega zanimanja.  

V študijskem letu 2023/2024 se bomo poglobljeno posvetili razumevanju neenakosti, ranljivosti 
in dostopnosti v kontekstu regionalnih študij v etnologiji, kulturni antropologiji. 

 

Seminar/Preddiplomski seminar iz sodobnih etnoloških in antropoloških tem 
Izvajalca: prof. dr. Rajko Muršič in javljeno naknadno 

Glavni namen seminarja, v katerem sodeluje prof. Muršič, je branje, raziskovanje, pisanje in 
zagovor seminarske naloge (v drugem letniku) in metodološka, bralna ter teoretska priprava za 
pisanje diplomskega dela (v tretjem letniku). Kar zadeva vsebino, ni teme, ki bi bila seminarju 
tuja, v ospredju pa bodo aktualna dogajanja in prelomi v vedi ter izzivalne tematike sodobnega 
časa in družbe s kritičnim motrenjem preteklosti. Kolikor bo mogoče, bo seminar potekal v 
živem dialogu in aktivni soudeležbi študentov in študentk.  

 

 

Seminar/Preddiplomski seminar iz splošne etnologije, urbanih, sodobnih in 
tradicionalnih načinov življenja 
Izvajalki: izr. prof. dr. Mateja Habinc in javljeno naknadno 

V okviru seminarja iz splošne etnologije, urbanih, sodobnih in tradicionalnih načinov življenja se 
posvečamo raznolikim relevantnim etnološkim in kulturnoantropološkim tematikam. Na podlagi 
metodoloških, teoretskih in vsebinskih usmeritev študenti in študentke oblikujejo dispozicije 
svojih seminarskih oziroma diplomskih nalog, identificirajo raziskovalna vprašanja, izberejo 
ustrezno literaturo, naslovijo morebitne etične premisleke in določijo etnografske pristope. Nato 
pripravijo in izvedejo individualne raziskave ter zagovarjajo seminarske oziroma diplomske 
naloge.   



 

Seminar poteka v obliki skupne analize izbranih člankov, metodoloških diskusij, dela v dvojicah 
in skupinah, mentorskih konzultacij, študentskih predstavitev ter gostujočih predavanj. V 
študijskem letu 2023/24 bo osrednji tematski fokus ustvarjalnost. Slednji se bomo posvečali tako 
v smislu preučevanja ustvarjalnih praks in njihovih družbenih vidikov kot tudi v smislu 
ustvarjalnosti znotraj antropološkega in etnološkega raziskovalnega procesa. 

 

 

 

 

 


